

【表紙】

【提出書類】 半期報告書の訂正報告書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成20年9月29日

【中間会計期間】 第10期中（自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日）

【会社名】 n g i g r o u p株式会社
（旧会社名 株式会社ネットエイジグループ）

【英訳名】 n g i g r o u p, i n c .
（英訳名 Netage Group, Inc.）

【代表者の役職氏名】 代表執行役社長CEO 小 池 聡

【本店の所在の場所】 東京都港区赤坂二丁目17番22号

【電話番号】 03（5572）6200（代表）

【事務連絡者氏名】 執行役 コーポレート本部長 土田 扶門

【最寄りの連絡場所】 東京都港区赤坂二丁目17番22号

【電話番号】 03（5572）6200（代表）

【事務連絡者氏名】 執行役 コーポレート本部長 土田 扶門

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
（東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1 【半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成18年12月20日に提出いたしました第10期中（自平成18年4月1日至平成18年9月30日）半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

2 中間財務諸表等

(1) 中間財務諸表

中間損益計算書

中間株主資本等変動計算書

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第5 【経理の状況】

2 【中間財務諸表等】

(1) 【中間財務諸表】

【中間損益計算書】

(訂正前)

区分	注記 番号	当中間会計期間 (自 平成18年 4月 1日 至 平成18年 9月30日)			前事業年度の 要約損益計算書 (自 平成17年 4月 1日 至 平成18年 3月31日)		
		金額 (千円)		百分比 (%)	金額 (千円)		百分比 (%)
営業収益							
関係会社受入手数料		288,659			362,753		
その他受入手数料		3,600	292,295	100.0		362,753	100.0
営業費用							
販売費及び一般管理費		127,409	127,409	43.6	175,719	175,719	48.4
営業利益			164,885	56.4		187,033	51.6
営業外収益							
1. 受取利息		12,320			15,814		
2. その他		53	12,374	4.2	1,143	16,957	4.7
営業外費用							
1. 支払利息		4,302			6,326		
2. 上場関連費用		20,018					
3. その他			24,320	8.3	2,371	8,698	2.4
経常利益			152,939	52.3		195,293	53.8
特別損失							
1. 固定資産除却損	2				30	30	0.0
税引前中間(当期)純利益			152,939	52.3		195,262	53.8
法人税、住民税及び事業税		23,224			22,518		
法人税等調整額		1,052	22,171	7.6	749	23,268	6.4
中間(当期)純利益			130,767	44.7		171,994	47.4
前期繰越損失						29,503	
中間(当期)未処分利益						142,490	

(訂正後)

区分	注記 番号	当中間会計期間 (自平成18年4月1日 至平成18年9月30日)			前事業年度の 要約損益計算書 (自平成17年4月1日 至平成18年3月31日)		
		金額(千円)		百分比 (%)	金額(千円)		百分比 (%)
営業収益							
関係会社受入手数料		288,695			362,753		
その他受入手数料		3,600	292,295	100.0		362,753	100.0
営業費用							
販売費及び一般管理費		127,409	127,409	43.6	175,719	175,719	48.4
営業利益			164,885	56.4		187,033	51.6
営業外収益							
1.受取利息		12,320			15,814		
2.その他		53	12,374	4.2	1,143	16,957	4.7
営業外費用							
1.支払利息		4,302			6,326		
2.上場関連費用		20,018					
3.その他			24,320	8.3	2,371	8,698	2.4
経常利益			152,939	52.3		195,293	53.8
特別損失							
1.固定資産除却損	2				30	30	0.0
税引前中間(当期)純利益			152,939	52.3		195,262	53.8
法人税、住民税及び事業税		23,224			22,518		
法人税等調整額		1,052	22,171	7.6	749	23,268	6.4
中間(当期)純利益			130,767	44.7		171,994	47.4
前期繰越損失						29,503	
中間(当期)未処分利益						142,490	

【中間株主資本等変動計算書】

(訂正前)

当中間会計期間(自平成18年4月1日至平成18年9月30日)

	株主資本					純資産合計
	資本金	資本剰余金		利益剰余金	株主資本合計	
		資本準備金	その他資本剰余金	その他利益剰余金 繰越利益剰余金		
平成18年3月31日残高(千円)	779,044	421,377	100,987	142,490	1,443,900	1,443,900
中間会計期間中の変動額						
新株の発行	971,250	971,250			19,425,000	1,942,500
中間純利益				130,767	130,767	130,767
中間会計期間中の変動額合計(千円)	971,250	971,250		130,767	2,073,267	2,073,267
平成18年9月30日残高(千円)	1,750,294	1,392,627	100,987	273,258	3,517,168	3,517,168

(訂正後)

当中間会計期間(自平成18年4月1日至平成18年9月30日)

	株主資本					純資産合計
	資本金	資本剰余金		利益剰余金	株主資本合計	
		資本準備金	その他資本剰余金	その他利益剰余金 繰越利益剰余金		
平成18年3月31日残高(千円)	779,044	421,377	100,987	142,490	1,443,900	1,443,900
中間会計期間中の変動額						
新株の発行	971,250	971,250			1,942,500	1,942,500
中間純利益				130,767	130,767	130,767
中間会計期間中の変動額合計(千円)	971,250	971,250		130,767	2,073,267	2,073,267
平成18年9月30日残高(千円)	1,750,294	1,392,627	100,987	273,258	3,517,168	3,517,168